



## **РОЗПОРЯДЖЕННЯ ПРЕЗИДЕНТА УКРАЇНИ**

### **Про заходи щодо вдосконалення діяльності Національної бібліотеки України імені В. І. Вернадського**

З метою забезпечення належних умов діяльності Національної бібліотеки України імені В. І. Вернадського, більш ефективного збереження і використання її інформаційного потенціалу:

Кабінету Міністрів України:

1) розробити із залученням Національної академії наук України і затвердити до 1 травня 2004 року Державну програму розвитку Національної бібліотеки України імені В. І. Вернадського на 2005–2010 роки, якою передбачити, зокрема;

заходи щодо забезпечення дальшого розвитку науково-інформаційної діяльності Національної бібліотеки, в тому числі її комплексної комп'ютеризації, розширення інформаційних мереж і телекомунікаційних систем для інформаційного обміну, входження у світові глобальні комп'ютерні мережі, об'єднання та забезпечення доступності бібліотечних ресурсів;

заходи зі збереження рукописів, стародруків, рідкісних видань на новітніх носіях інформації;

будівництво додаткового корпусу Національної бібліотеки та оснащення його розгорнутою сучасною інфраструктурою;

комплексне обладнання приміщень Національної бібліотеки системами автоматичного пожежогасіння, охоронної сигналізації тощо;

2) підготувати та внести в установленому порядку до 1 березня 2004 року на розгляд Верховної Ради України проект закону про Національну бібліотеку України імені В. І. Вернадського, в якому визначити правові, організаційні та фінансові засади її функціонування і розвитку як головного інформаційного центру держави;

3) передбачити під час розроблення проектів законів про Державний бюджет України на 2005 і наступні роки кошти на фінансування Національної бібліотеки окремим рядком;

4) забезпечувати своєчасне та у повному обсязі виділення коштів, передбачених Державним бюджетом України на відповідний рік, на фінансування Національної бібліотеки;

5) вирішити в установленому порядку питання щодо:

забезпечення передачі Національній бібліотеці двох обов'язкових безоплатних примірників документів;

збільшення вдвічі посадових окладів її працівників;

включення Національної бібліотеки до переліку об'єктів, які підлягають обов'язковій охороні підрозділами Державної служби охорони при Міністерстві внутрішніх справ України.

Президент України  
м. Київ

Л. КУЧМА

2 грудня 2003 року  
№ 396/2003-рп